



**Η 25η Γιορτή του Ούζου
προχθές στη Μελβούρνη**

ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥΣ για το νησί της καταγωγής τους έδειξαν γι' άλλη μια φορά ο Χρήστος και η Μυρσίνη Βουγιούκα (μέλος του Δ/Σ της Μυτιληναϊκής), ταξιδεύοντας από το Σύδνεϋ στη Μελβούρνη, για να συμμετάσχουν και στη φετεινή **ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΟΥΖΟΥ**, που, για 25η χρονιά, διοργανώθηκε προχθές στην ιδιόκτητη φάρμα των Μυτιληνίων Βικτωρίας, στην περιοχή Μπαϊσγουώτερ. Οι προσελθόντες ξεπέρασαν τους 1.500 και διασκέδασαν σαν να βρίσκονταν στο νησί τους, καταναλώνοντας άφθονο ούζο, άφθονους πικάντικους μεζέδες και διασκέδαση ασταμάτητη με την ορχήστρα "Ρυθμός" και την υπέροχη φωνή της Σταυρούλας Δημητρίου, που την έχουμε απολαύσει και στο Σύδνεϋ, σε κοινοτική εκδήλωση. **ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ** που μας έστειλε η κα Βουγιούκα, σκηνές από τους λεσβιακούς χορούς και την επίδειξη του Μυτιληνιού χορευτή στο καρεκλάτο!



Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ CENTRAL COAST NSW

4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW 2259 Tel: 0419 158 687

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ "ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ"

*** ΠΕΜΠΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 7.00μ.μ. – 8.00μ.μ.**

*** ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 8.00π.μ. – 11.00π.μ. ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. ΙΕΡΟΥΡΓΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΔΟΣ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ**

*** ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΧΩΡΟ ΒΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΘΗΝΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΒΣΟΔΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ**

*** ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ", ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΟ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΕΙΨΑΝΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ**

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΕΡΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΛΟΙΠΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΑΣ, ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΝΟΡΙΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ



ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΔΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΕΚ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Central Coast

